
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 29.05, 24.07, 07.08, 14.08, 28.08 6 ημέρες 

 
 
 
 
 

Στην τιμή περιλαμβάνονται 
εκδρομές, είσοδοι, βαρκάδα στο 
ποτάμι και διαδρομή με τρένο! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Σερβία 

Με απευθείας πτήσεις ΚΑΙ 
από/προς Λάρνακα! 

Ζητήστε μας το πρόγραμμα. 

 

Μεταξύ ποταμών και κάστρων! 
 

Με διαμονή σε Βελιγράδι και Ζλάτιμπορ 

και πολλές εκδρομές και επισκέψεις! 

 



 
 

 
 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Το ταξίδι μας ξεκινάει και ολοκληρώνεται στο γοητευτικό Βελιγράδι. Εξερευνούμε την πρωτεύουσα 
της Σερβίας, επισκεπτόμαστε το φρούριο Καλεμεγκντάν, τα ποτάμια Δούναβη και Σάβα, τους 
μεγάλους κήπους της και ζούμε την εξωστρεφή νυχτερινή ζωή της. Κατευθυνόμαστε προς τη 
Δυτική Σερβία και το όρος Ζλάτιμπορ, όπου επισκεπτόμαστε το χωριό Ντρέζνικ και συνεχίζουμε 
προς το Σιρόγοϊνο, το υπαίθριο μουσείο-χωριό που ζωντανεύει την αρχιτεκτονική και τη ζωή της 
ορεινής Σερβίας του 19ου αιώνα. 

Ανεβαίνουμε στο ιστορικό τρένο Σαργκάνσκα Οσμίτσα, απολαμβάνοντας τις στροφές και τα 
τούνελ της γραμμής που σχηματίζουν το χαρακτηριστικό σχήμα «8» και μας ταξιδεύουν πίσω στην 
εποχή της Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας. Επισκεπτόμαστε το Μετσάβνικ, τη μαγευτική 
κινηματογραφική πόλη του Εμίρ Κουστουρίτσα και κατευθυνόμαστε προς το Φαράγγι 
Όβτσαρσκο-Καμπλάρσκα για μια βαρκάδα στον ποταμό Μοράβα και ξενάγηση στο μοναστήρι 
Νικόλγε του 14ου αιώνα. 

Στη συνέχεια, ταξιδεύουμε στην Ανατολική Σερβία για να δούμε το φρούριο Γκολούμπατς και τον 
νεολιθικό οικισμό Λέπενσκι Βιρ, με τις πέτρινες προτομές και τα πρώτα σπίτια της περιοχής. Τέλος, 
επισκεπτόμαστε τη Βοϊβοντίνα, το μοναστήρι Κρούσεντολ, την ιστορική πόλη Σρέμσκι Κάρλοβτσι, 
το φρούριο Πέτροβαραντ και τη ζωντανή πόλη Νόβι Σαντ, πριν ολοκληρωθεί το ταξίδι μας με ένα 
παραδοσιακό δείπνο και ζωντανή μουσική, απολαμβάνοντας την αυθεντική σερβική φιλοξενία. 



 
 
 

 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

JU 537 29/05/2026 ΑΘΗΝΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 04:20 05:00 

JU 536 04/06/2026 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΑΘΗΝΑ 00:55 03:30 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

JU 537 24/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 04:20 05:00 

JU 536 30/07/2026 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΑΘΗΝΑ 00:55 03:30 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

JU 537 07/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 04:20 05:00 

JU 536 13/08/2026 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΑΘΗΝΑ 00:55 03:30 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

 
 
 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

JU 537 28/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ 04:20 05:00 

JU 536 03/09/2026 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΑΘΗΝΑ 00:55 03:30 

6 ημέρες / 5 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

     

     

     

 

 

     

     

     

 

 

     

     

     

 

 

     

     

     

 

 



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

1η ημέρα: Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα – Βελιγράδι – 
Ντρέζνικ – Ζλάντιμπορ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το 
Βελιγράδι. Άφιξη στο αεροδρόμιο Νίκολα Τέσλα του 
Βελιγραδίου και άμεση αναχώρηση οδικώς για το 
Ζλάτιμπορ. Πρόκειται για ένα βουνό γεμάτο άρωμα 
πεύκων και ήχους του ανέμου, μια όαση καθαρού αέρα, 
παραδοσιακών γεύσεων και σερβικής φιλοξενίας, όπου η 
φύση και η παράδοση ενώνονται αρμονικά. 
Μετά από περίπου δυόμιση ώρες οδήγησης φτάνουμε 
στο χωριό Ντρέζνικ, όπου η αυθεντική σερβική φιλοξενία 
και ένα παραδοσιακό πρωινό μας καλωσορίζουν. Μια 
μοναδική ευκαιρία να ζήσουμε τον τρόπο ζωής και τα 
έθιμα των ντόπιων από κοντά. 
Μετά το πρωινό συνεχίζουμε για το Ζλάτιμπορ με επίσκεψη 
στο Σιρόγοϊνο, το υπαίθριο μουσείο «Παλιό Χωριό», 
φημισμένο για τα παραδοσιακά μάλλινα πουλόβερ του 
και τα ξύλινα σπίτια που ζωντανεύουν την ιστορία των 
παλαιών γενεών. 
Μετά την επίσκεψη στο Σιρόγοϊνο συνεχίζουμε προς το 
κέντρο του Ζλάτιμπορ για τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το 
απόγευμά μας είναι ελεύθερο για ξεκούραση, βόλτα ή 
καφέ. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 
2η ημέρα: Ζλάτιμπορ – Σαργκάνσκα – Οσμίτσα (διαδρομή 
με τρένο) –Μετσάβνικ – Ζλάτιμπορ 
Μετά το πρωινό μας, κατευθυνόμαστε προς τη 
Σαργκάνσκα Οσμίτσα (Οσμίτσα – αριθμός 8), τη γραφική 
ορεινή σιδηροδρομική γραμμή στη Δυτική Σερβία, 
ανάμεσα στη Μόκρα Γκόρα και τον Σάργκα. Θα 
επιβιβαστούμε σε έναν παλαιού τύπου ορεινό συρμό, 
περνώντας μέσα από στροφές και τούνελ, 
απολαμβάνοντας την ανεπηρέαστη φύση. Η Οσμίτσα 
είναι μοναδική, καθώς η γραμμή περνάει από το ίδιο 
σημείο πολλές φορές σε διαφορετικά ύψη, σχηματίζοντας 
τον αριθμό 8, ο οποίος φαίνεται καθαρά από ψηλά, 
προσφέροντας ένα εντυπωσιακό μηχανικό και οπτικό 
θέαμα. 
Μετά τη διαδρομή με τη Σαργκάνσκα Οσμίτσα, φτάνουμε 
στο Μετσάβνικ – Ντρβένγκραντ, το χωριό που χτίστηκε το 
2004 από τον Έμιρ Κουστουρίτσα, γνωστό Σέρβο 
σκηνοθέτη, σεναριογράφο και μουσικό, βραβευμένο με 
πολλές διεθνείς διακρίσεις, μεταξύ αυτών και με Χρυσό 
Φοίνικα στις Κάννες, για τις ανάγκες της ταινίας του «Η 
Ζωή είναι Ένα Θαύμα». Σήμερα, το Μετσάβνικ λειτουργεί 
ως πολιτιστικό και καλλιτεχνικό κέντρο, όπου τα ξύλινα 
σπίτια, τα εργαστήρια χειροτεχνίας, οι ταβέρνες και οι 
γκαλερί δημιουργούν μια ζεστή και ζωντανή ατμόσφαιρα. 
Στο χωριό διοργανώνονται εκθέσεις, φεστιβάλ 



. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

. 

 
κινηματογράφου και μουσικής, ενώ συνδυάζει παράδοση, 
τέχνη και φυσικό περιβάλλον σε ένα μοναδικό πλαίσιο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Ζλάτιμπορ αργά το 
απόγευμα. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο και Διανυκτέρευση. 

 
3η ημέρα: Ζλάτιμπορ – Φαράγγι Όβτσαρσκο-Καμπλάρσκα 
(βαρκάδα) – Βελιγράδι 
Μετά το πρωινό, αναχωρούμε από το ξενοδοχείο και 
κατευθυνόμαστε προς το Φαράγγι Όβτσαρσκο- 
Καμπλάρσκα, ένα φυσικό στολίδι της Σερβίας όπου ο 
ποταμός Μοράβα κυλά μέσα από βαθιές κοιλάδες. Η 
περιοχή είναι γνωστή ως «Σερβικό Άγιο Όρος» λόγω των 
πολλών μεσαιωνικών μοναστηριών. Κατά τη διάρκεια της 
εκδρομής θα απολαύσουμε μια βαρκάδα στα μαγευτικά 
νερά και θα επισκεφθούμε το μοναστήρι Νικόλγε, από τον 
14ο αιώνα, γνωστό για την ιστορία, την ηρεμία και την 
αρχιτεκτονική του ομορφιά. 
Συνεχίζουμε προς το Βελιγράδι. Άφιξη στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην 
πόλη. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
Σημείωση: Σε περίπτωση που δεν το επιτρέπουν οι καιρικές 
συνθήκες, η βαρκάδα στον ποταμό Μοράβα θα 
αντικατασταθεί από κρουαζιέρα στους ποταμούς του 
Βελιγραδίου. 

 
4η ημέρα: Βελιγράδι (ξενάγηση) 
Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση για πανοραμική και πεζή 
ξενάγηση του Βελιγραδίου, μιας από τις παλαιότερες και πιο 
ζωντανές πρωτεύουσες της Ευρώπης. 
Η περιήγηση ξεκινά από το φρούριο Καλεμεγκντάν, το 
ιστορικό σύμβολο της πόλης, χτισμένο στη συμβολή των 
ποταμών Δούναβη και Σάβα. Από τα τείχη του φρουρίου 
απολαμβάνουμε εντυπωσιακή θέα προς τα δύο ποτάμια και 
μαθαίνουμε για τη στρατηγική σημασία του ανά τους 
αιώνες. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης στην πόλη, θα 
επισκεφθούμε τον ιστορικό Πύργο Νέμποϊσα, έναν τόπο με 
έντονη ιστορική σημασία, όπου βρήκε τραγικό τέλος ο Ρίγα 
από τη Φέρε. 
Ακολουθεί επίσκεψη στον Ναό του Αγίου Σάββα, έναν από 
τους μεγαλύτερους ορθόδοξους ναούς στον κόσμο, 
αφιερωμένο στον προστάτη των Σέρβων. Η επιβλητική 
αρχιτεκτονική του και οι εντυπωσιακές αγιογραφίες 
προκαλούν δέος σε κάθε επισκέπτη. 
Ακολουθεί επίσκεψη στο Ζέμουν, τη γραφική παλιά συνοικία 
με τη μοναδική ατμόσφαιρα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση 

 
5η ημέρα: Βελιγράδι – Φρούριο Γκολούμπατς – Λέπενσκι Βιρ 
– Βελιγράδι 
Σήμερα η μέρα μας περιλαμβάνει εκδρομή στην Ανατολική 
Σερβία, ακολουθώντας τη ροή του ποταμού Δούναβη, που 



 
σε αυτό το τμήμα του λειτουργεί ως φυσικό σύνορο μεταξύ 
Σερβίας και Ρουμανίας. 
Η πρώτη μας στάση είναι το Φρούριο Γκολούμπατς, μια 
επιβλητική μεσαιωνική οχύρωση χτισμένη πάνω στην όχθη 
του Δούναβη. Οι πύργοι και τα τείχη του προσφέρουν 
πανοραμική θέα στην κοιλάδα και τη Διώρυγα του 
Τζέρνταπ, δημιουργώντας ένα μοναδικό σκηνικό για 
περιπάτους και φωτογραφίες. 
Μετά την ξενάγηση στο φρούριο και μια σύντομη στάση 
για καφέ, θα συνεχίσουμε προς το Λέπενσκι Βιρ, έναν από 
τους σημαντικότερους νεολιθικούς οικισμούς στην 
Ευρώπη. Στον αρχαιολογικό χώρο διακρίνονται οι 
μοναδικές πέτρινες προτομές και τα απομεινάρια των 
πρώτων κατοικιών, μαρτυρώντας τον τρόπο ζωής των 
ανθρώπων που ζούσαν στην κοιλάδα του Δούναβη πριν 
χιλιάδες χρόνια. 
Μετά την περιήγηση στο Λέπενσκι Βιρ, θα επιστρέψουμε 
στο Βελιγράδι. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 
6η ημέρα: Βελιγράδι – Μοναστήρι Κρούσεντολ – Σρέμσκι 
Κάρλοβτσι – Φρούριο Πέτροβαραντ – Νόβι Σαντ – πτήση 
επιστροφής 
Τελευταία μέρα στη Σερβία σήμερα και θα επισκεφθούμε τη 
Βοϊβοντίνα – βόρειο τμήμα της χώρας, γνωστό για τις 
πεδιάδες, τους αμπελώνες και την πλούσια πολιτιστική 
κληρονομιά του. Πρώτα θα επισκεφθούμε τη μονή 
Κρουσέντολ (Krušedol), ένα από τα σημαντικότερα 
μοναστήρια της Φρούσκα Γκόρα. 
Στη συνέχεια, στάση στο γραφικό Σρέμσκι Κάρλοβτσι, μια 
ιστορική πόλη γεμάτη παραδοσιακή αρχιτεκτονική, 
όμορφα πλακόστρωτα δρομάκια και αξιόλογα μνημεία. 
Ακολουθεί επίσκεψη στο εντυπωσιακό φρούριο 
Πέτροβαραντ, που δεσπόζει πάνω από τον Δούναβη και 
προσφέρει πανοραμική θέα στην πόλη και τον ποταμό. 
Συνεχίζουμε με το Νόβι Σαντ, την πρωτεύουσα της 
επαρχίας Βοϊβοντίνα, με τα ιστορικά κτίρια, τις πλατείες και 
τη ζωντανή ατμόσφαιρα της πόλης. Αυτή η περιοχή 
εκπέμπει γαλήνη και κομψότητα, ενώ κάθε πόλη διηγείται 
μια ιστορία για την ιστορία, την τέχνη και την παράδοση 
των διαφόρων λαών που ζουν εδώ για αιώνες. Το ταξίδι 
μας κλείνει με αποχαιρετιστήριο δείπνο με ζωντανή 
μουσική σε κάποιο παραδοσιακό σαλάσι, για μια 
αυθεντική εμπειρία σερβικής φιλοξενίας. 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 
επιστροφής. 

 
Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται 
περίπου 3-5 ημέρες 

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 



  

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και περιλαμβάνονται στην 

τελική τιμή: 
Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

 
 

Από Αθήνα 

 
 

Από Θεσσαλονίκη* 

 
 

Από Λάρνακα** 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 29.05, 24.07, 07.08, 14.08, 28.08 

999€ 1.219€ 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

1.479€ 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 350€ 

 
* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 
Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. 

Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι 

ώρες του οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν 
διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα και θέλετε να 

φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 
79 € το άτομο με μεταφορές.  

 



 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης (από και 
προς Αθήνα ή από και προς Λάρνακα). 
 Ξενοδοχεία 4*, Sup στο Βελιγράδι και στο Ζλάτιμπορ. 
 Διαδρομή με το τρενάκι Shargan 8, στο χωριό του 
Κουστουρίτσα. 
 Μεταφορές, ξεναγήσεις, είσοδοι σε αρχαιολογικούς 
χώρους, μουσεία και άλλα σημεία ενδιαφέροντος όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
 Βαρκάδα στον ποταμό Μοράβα (αν δεν το επιτρέπουν 
οι καιρικές συνθήκες, η βαρκάδα στον ποταμό Μοράβα θα 
αντικατασταθεί από κρουαζιέρα στους ποταμούς του 
Βελιγραδίου). 
 Ελληνόφωνη ξεναγός σε όλη την διάρκεια της 
εκδρομής 
 Ημιδιατροφή 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 Δωρεάν   ταξιδιωτικός   οδηγός-βιβλίο   στα   

Ελληνικά. 
 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 
φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 
επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση (ζητήστε 
μας τι περιλαμβάνει) εκτός από Φόροι (αεροδρομίων και 
μη) που πληρώνονται τοπικά. 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 

φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 
ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 
στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 
επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 
δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 
ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς 
στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή 
στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και 
έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και 
νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 
κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 
για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 
την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων: 230€. 

 Πτήσεις εσωτερικού Ηράκλειο-Αθήνα και Αθήνα-
Ηράκλειο. 

 
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 
έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από 
την ημερομηνία εξόδου από την 
κάθε χώρα. 
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που θα 
επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν 
τα όποια διαδικαστικά για την 
έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 
απαιτείται. Το γραφείο δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 
με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα πωλήσεων. 
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας και 
στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
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